



22日起,高架试行定向车道和交替放行

当前,随着机动车保有量持续上升,高架道路交通高峰截面流量平均每小时超过7000辆,承担了全市30.7%的交通通行压力,高架也出现了4个堵点。为缓解高架在交通高峰时段的压力,11月22日起,常州交警部门将在高架的两个堵点试行“定向车道”和“交替放行”举措,而待时机成熟,还将在其他路段进一步推行。

焦静 葛小林

▶施工人员正在设置“定向车道”的标志
交警供图

4公里定向车道,随意变道将被抓拍

据常州交警支队介绍,高架的堵点分别是龙城大道高架新堂路、龙江路高架北互通、龙江高架运河路下匝道口和长虹高架常武路口。此次试点定向车道的路段设在龙城大道高架东向西青龙西路出口至隧道口一段,全长为4公里,而“交替放行”则放在龙城大道高架东向西的通江路上匝道汇流处。

据介绍,“定向车道”是指根据道路预设方向到达的不同地点,指定某车道仅供驶向规定地点、规定方向的车辆使用,驶向其余地点方向的车辆不得驶入专用车道。也就是说,驶入“定向车道”的车辆,必须一直沿车道行驶,中途不能越线驶入,其他车道车辆也不能越线驶入,市民驾车需要明确行进方向,提前规划好走哪条车道。

据交警部门介绍,“定向车道”是指根据道路预设方向到达的不同地点,指定某车道仅供驶向规定地点、规定方向的车辆使用,驶向其余地点方向的车辆不得驶入专用车道。也就是说,驶入“定向车道”的车辆,必须一直沿车道行驶,中途不能越线驶入,其他车道车辆也不能越线驶入,市民驾车需要明确行进方向,提前规划好走哪条车道。

据交警部门介绍,高架道路的匝道汇入主线时,是一种多道汇入少道的过程,在匝道距离较近时,还存在短距离连续交织的情况。当



据交警部门介绍,定向车道位于高架的最左侧车道,全程4公里都将用实线隔离,进入定向车道前600米处,交警部门都设置了相应提醒,驾驶员们如果前行目的地需要穿越龙城大道隧道,可以进入定向车道,如果是在新堂路匝道、晋陵路匝道下高架的,则不要进入定向车道。

车辆一旦进入定向车道,随意变道将被会抓拍,违法变道记3分,罚100元。一旦在定向车道内发生交通事故,导致车道拥堵,后车可以变道行驶,由此产生的违章交警部门会进一步处置。

高架上有了红绿灯,控制车道交替放行

据交警部门介绍,高架道路的匝道汇入主线时,是一种多道汇入少道的过程,在匝道距离较近时,还存在短距离连续交织的情况。当

交通量达到一定值的时候,往往会发生秩序混乱,效率降低甚至事故频发。国内已有许多城市的高架道路上实行了交替放行,如北京、南京、苏州等,实行交替放行后通行效率得到显著提高。

因此,常州交警部门将在龙城大道高架东向西的通江路上匝道汇流处,试点实行交替放行的举措,同向的不同车道标明通行的1、2、3、4车道,对应不同的信号灯,车辆根据行驶车道的相应信号灯指示交替放行,也就是说,虽然是同向,但需要遵守不同的信号灯指示通行。

目前采取的信号放行方案,主要是隧道内的最外侧车道(3车道)与匝道汇入的车道(4车道)交替放行,因此,若想避开信号灯,请经过该路段的车辆通过内侧的1、2车道通行。一旦闯红灯的话,则将记6分,罚200元。

据悉,这两项举措为试点,今后将有望在高架其他堵点推行。

四部门联合打击医保骗保 对定点机构违规行为可拨打0519-86614828投诉举报

11月19日,记者从常州市社保中心获悉,10月下旬起,该市人社局、卫计委、公安局、食药监局成立专门领导小组,联合在全市范围内开展打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动,进一步完善医疗保障治理体系,确保医保基金安全。

常人社 唐晓霞 刘国庆

严处有错不纠、隐瞒不报

医保基金是全体参保人的“救命钱”,属于国家专项基金,任何套取、骗取基金的行为,不仅直接影响到广大人民群众的切身利益,而且是属于刑法规定的诈骗公私财物的犯罪行为。此次专项行动,各成员单位按责分工,整体联动,市、区同步,聚焦全市医疗保障领域违法违规和欺诈骗保行为,将定点医疗机构、定点零售药店及参保人员作为主要检查对象,以2017年以来住院、门诊服务、药店购药服务为主要检查范围。

据介绍,此次专项检查要求相关机构、单位先行自查自纠、查漏补缺;对有错不纠、隐瞒不报违法违规行为的,将根据相关法律法规从重从严进行处理。

专项行动开展以来,已现场检查定点医疗机构101家、定点药店236家;约谈限期整改医疗机构27家、药店61家;追回医保费用17.97

万元。目前专项行动还在继续进行中。市打击欺诈骗取医疗保障基金专项行动领导小组表示,联合打击医保欺诈骗保行为将长期开展,欢迎广大市民积极参与,对定点机构的违规行为投诉举报,投诉举报电话:0519-86614828。

主要检查这些内容

【定点医疗机构】违规行为类别包括:通过虚假宣传、以体检等名目诱导、骗取参保人员住院等行为;留存、盗刷、冒用参保人员社会保障卡等行为;人证不符、恶意挂床住院、虚构医疗服务、伪造医疗文书或票据行为;协助参保人员开具药品用于变现,从而套取医保基金等不法行为;虚记、多记药品、诊疗项目、医用耗材、医疗服务设施费用的行为;串换药品、器械、诊疗项目等行为;分解收费、超标准收费标准收费行为;不合理诊疗和其他违法违规及欺诈骗保等行为。

重点检查一些特殊治疗项目:肿瘤放化疗、移植抗排异治疗、肾功能衰竭透析治疗等项目。

【定点药店】重点检查定点零售药店药品的进销存台账,是否存在串换药品、物品,刷社会保障卡套取医保基金的行为。

【参保人员】重点检查异地就医手工报销、就诊频次较多、使用医保基金较多的参保人员就医购药行为,包括:一是复查大额医疗费用票据。对2017年以来住院单次医疗费用超过5万元的票据全面复查。结合智能监控数据,对5万元以下的票据抽样复查;对反复轻症住院病人,抽查一段时间内住院病历,对比前后病史、检查、化验资料的一致性。二是复查过高门诊费用的真实性。重点复查2017年以来,年度门诊医疗费用明显增高参保人员的就医情况。统筹地区对门诊费用排名前100位的参保人员进行全面复查。结合智能监控情况,对其他参保人员就医行为抽样复查。

圩墩公园7位“市民管家”上岗

近日,由7名热心市民组建的圩墩公园“市民管家”志愿者团队正式上岗。

“市民管家”储师傅今年已近70岁了,他家就住在圩墩公园附近,对公园里的一草一木可谓非常熟悉。“随着公园客流量增加,一些不文明的现象也多了起来,自己的公园,咱不爱护谁爱护。现在我做了‘管家’,就可以用实际行动来感染和带动园内游客文明游园了。”储师傅说,他要为公园的美丽贡献上自己的一份力。

随着“市民管家”志愿者团队的上岗,圩墩公园组织市民管家

开展了第一次联席会议,研究、制定和通过了《圩墩市民管家年度工作计划》,重点讨论目前公园管理当中存在的一些矛盾问题,如夜间噪音管理、游客喂鱼现象等,市民管家们纷纷结合公园和游客两种不同角度就管理办法提出可实施建议。会后,7名市民管家和公园职工共同在公园发放了《游客满意度调查问卷》,了解市民游客对公园的满意度评价,尤其是解放思想大讨论活动开展以来公园公共服务提升方面的实际成效,并听取他们对公园管理的意见和建议。

张敏

武进开启职业技能“掌上培训班”

近日,格林保尔光伏有限公司员工张晓红欣喜地拿到了“绿本本”——维修电工初级职业资格证书。与其他学员不一样的是,张晓红是通过手机观看视频掌握了初级维修电工的课程。张晓红使用的正是武进区人社局最新开发的职业技能培训“掌上培训班”——苏文在线教学平台,通过该平台在手机上即可完成学习职业技能。

一直以来,传统的面授职业技能培训存在一系列问题,覆盖面积小、地点固定、课时过长、效率偏低、成本高昂、连续性差等难题一定程度上限制了学员的成长。一家企业员工胡先生曾向武进人社部门反映,“我已连续三年关注维

修电工培训,但每年都因培训时间与工作冲突无法参加。”

为解决职业技能培训“拦路虎”,实现职业培训的普惠性、终身性和有效性,武进区人社局进一步创新技能培训模式,整合多方资源,将网络信息技术与技能培训深度融合,积极探索“互联网+技能培训”新模式——全力打造“掌上培训班”,实现了“线上学习+线下实操”的技能培训新模式。学员们在通过一段时间网络学习掌握技能本领后,可通过考核模板进行鉴定申请,理论考试和实操考核双及格学员可获得相应等级的国家职业资格证书。

高光旗 王舜 李丹丹 刘国庆

环保公布10起大气环境违法典型案例 堆场不规范,累计罚款80万

日前,常州市环保局公布了今年10起大气环境违法行为典型案例,其中溧阳某钢铁企业查出问题后因整改不到位,罚款总额达80万元。据悉,今年以来环保局强化环境监管和执法力度,目前共立案查处大气环境违法行为605起,决定处罚额5700余万元;其中实施按日连续处罚案件6件,罚款总计232万元,实施查封扣押68件,实施停产限产11件,移送行政拘留41件。

记者注意到,在十大案例中,罚款额度最高的为溧阳某钢铁企业,罚款金额80万元。4月23日,溧阳环保局发现江苏某钢铁有限公司物料堆放场所未采取扬尘防治措施,依法责令该单位立即改正并处罚款。6月14日,溧阳环保局对该单位进行复查时,发现该单位违法行尚未改正到位。溧阳环保局对该单位实施按日连续处罚,罚款总额80万元。孙雪云 陆文杰

萌娃被困,消防员耐心陪聊救援

11月19日上午8时17分,常州市钟楼区花园新村,一个两岁大的萌宝被夹在了入室门和防盗门之间,幸好邻居发现,报警联系了消防员,将这个萌宝“解救”了出来。

现代快报记者常州消防部门了解到,当天早上,消防支队119指挥中心接到了群众报警说,一个两岁大的男童被关在了入室门和防盗门之间30厘米的间隙中,像是被关了“禁闭”,也没有大人在家。消防人员立即出动前往处置。

据消防人员介绍,当时他们到达现场时,只见该住户家门紧锁,在入室门和防盗门中间有大约30厘米的空间,小男孩正淡定地吃东西,看起来并无大碍。

隔壁邻居告诉消防员,这户人

家条件困难,所以消防员决定不采取破拆手段,而是通知物业联系户主。在等待户主赶回家的这段时间,消防员和物业人员跟孩子聊了起来,消除孩子的恐惧。孩子虽然说话还不利索,倒也十分镇定,双方用彼此都听不太懂的语言“热情”地交流了将近10分钟,直到孩子的父亲匆匆赶来。

由于门锁卡住,在消防员的协助下,孩子的父亲用钥匙打开了防盗门,顺利“解放”了被困的孩子。据孩子的父亲介绍,平日里家中有人照看孩子的,当天只是临时出去了下,没想到孩子打开了入室门,又一不小心把门关上了,结果把自己困在了入室门和防盗门间隙中,幸好没有受到伤害。

邹海楠 葛小林